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Сулејман Угљанин очекује одлагање поновљених избора за Национални савет бошњачке
националне мањине, који су заказани за 17. април. Три изборне листе заинтересоване
за одлагање избора, рекао Угљанин.

  

Министар без портфеља у Влади Србије Сулејман Угљанин рекао је да очекује
одлагање поновљених избора за Национални савет бошњачке националне мањине, који
су заказани за 17. април.

  

Угљанин тврди да су све три изборне листе, учеснице прошлогодишњих јунских избора
заинтересоване да они буду одложени.

  

"То би било добро, и ја то очекујем", рекао је Угљанин у Влади Србије након
потписивања уговора о емитовању документарног серијала Друга страна Србије.

  

Одлагање поновљених избора раније је затражио Центар за практичну политику и
организације чланице Координације цивилног друштва у Санџаку, који чине више
невладиних организација у Санџаку.

  

Председник Извршног одбора Бошњачког националног већа у техничком саставу и
народни посланик Есад Џуџевић такође је раније Танјугу рекао би поновљање тих
избора требало одложити.

  

Тада је рекао да међу Бошњацима постоји идеја да се формира јединствена листа од
представника три изборне листе - Бошњачке културне заједнице коју је предводио
главни муфтија Муамер Зукорлић и која је освојила највише, 17. од 35, већничких
мандата, Бошњачке листе на чијем челу је био Џуџевић и која је освојила 13 мандата и
Бошњачког препорода, близак оснивачу Санџачке демократске партије Расиму Љајићу,
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са пет мандата.

  

Бошњачка национална мањина у Србији је једина која након прошлогодишњих избора
није формирала национални савет, односно Бошњачко национално веће, јер ниједна од
три листе није имала већину.

  

Муфтија Зукорлић се, међутим, противи понављању избора и најављује активан бојкот.

  

Објаснио је да Бошњачко национално веће већ постоји и да је то оно које је његова
Бошњачка културна заједница формирала уз подршку двојице већника са листе
Бошњачкго препорода, 6. јула прошле године.

  

(РТС)
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